

# 菲律賓江蘇工商聯合總會首屆職員隆重就職 會長言彩芬承諾為菲蘇的合作發展貢獻力量



圖片說明：上排小圖左至右依次為楊國良、蔡永寧、施東方、YUL SERVO NIETO、彭騰濤、言彩芬、何洪瑞、洪駿、王清涵和言華軍。第二排左圖為移交印信儀式；右圖為首屆職員的宣誓就職儀式。第三排左圖為菲律賓江蘇工商聯合總會正式成立的倒計時儀式；右圖為善舉總會領導與副市長YUL SERVO NIETO的合影。下排為全體首屆職員與嘉賓合影留念。

< 本報記者 Celia Ramos 攝 >

本報訊：2024年5月10日（星期五）晚，菲律賓江蘇工商聯合總會在東海皇宮海鮮酒家盛慶祝成立並隆重舉行了首屆職員就職典禮。該會常務指導員、菲華各界聯合會理事長蔡永寧擔任監督員並訓誨，並邀請到商總理事長施東方博士任大會主講人，中國駐菲律賓大使館楊國良參贊、馬尼拉副市長YUL SERVO NIETO、菲律賓中國商會副會長洪駿、旅菲各校友會聯合會主席王清涵等貴賓和菲華友好團體嘉賓、代表等應邀出席典禮儀式，共襄盛舉。

慶典會場張燈結綵，冠蓋雲集，高朋滿座，人聲鼎沸，笙歌不斷，熱鬧無比。創會會長兼大會主席彭騰濤首先向嘉賓們致以熱烈的歡迎，並衷心感謝各方支持。在致辭中，彭騰濤指出菲律賓江蘇工商聯合總會的成立是江蘇工商界在海外發展的重要一步，也是與菲律賓各界深化交流與合作的重要平臺。他強調創會宗旨是致力於搭建江蘇與菲律賓兩地經貿合作的橋樑，作為在菲江蘇籍企業家提供互助平臺，推動產業融合，實現共贏發展。

彭騰濤展望：「未來，菲律賓江蘇工

商聯合總會將繼續發揮橋樑和紐帶的作用，加強兩地企業間的溝通與合作，推動項目對接，促進信息共享，為企業提供更多的商機和發展機會。同時，我們也將與政府部門保持密切聯繫，為企業發展爭取更多的政策支持。我相信，在大家的共同努力下，菲律賓江蘇工商聯合總會一定能夠不斷發展壯大，成為促進江蘇與菲律賓經貿交流的重要力量。同時也為促進“一帶一路”合作構建人類命運共同體貢獻力量。讓我們攜手共進，共同書寫菲律賓江蘇工商聯合總會的美好未來！」

隨後，首屆職員在監督員、常務指導員蔡永寧先生的引導下，莊嚴起誓，承諾秉承創會宗旨，為菲律賓江蘇工商聯合總會的發展貢獻力量。

首屆會長言彩芬在致辭中表達感謝之情，向出席的貴賓表示了崇高的敬意。她強調了菲律賓江蘇工商聯合總會的成立意義，是凝聚和團結江蘇企業家們，共同拓展商機，貢獻社會。言彩芬表示，商會將積極貫徹「一帶一路」國家戰略，推動菲蘇產業互動計劃的實施，充分利用社會資源，服務好

企業，對接好人才，為菲蘇的合作發展作出更大貢獻。

言彩芬說：「雄關漫道真如鐵，而今邁步從頭越」。作為新任的會長，我等深感任重道遠，缺乏經驗。但我們堅信，有中國駐菲律賓使館領導的關懷指導，有諸位前輩作堅強後盾，商會前程必將一片光明！我們將精誠團結，虛心學習，以前輩為榜樣，以全體會員的支持為動力，繼續發揚蘇商的優良作風和集體精神，密切配合僑辦僑聯及中國駐菲大使館的各項僑務工作，我們將不忘初心，牢記使命，努力為推動中菲兩國的傳統友誼、經貿往來和人文交流，為祖國，為家鄉、為會員作出更大貢獻。我將按照商會宗旨，把菲律賓江蘇工商聯合總會辦成民主、團結、充滿活力的社團，也希望廣大會員要發揚厚德、崇文、實業、創新的蘇商精神，努力發展和壯大企業，為菲律賓經濟社會發展作出更多的貢獻。對商會未來的發展，我們將努力做好講團結、重服務、重管理、重責任的原則，攜手同行，共同推進菲蘇經濟合作，開創更美好的明天！樹高千尺不忘根，遊子最念故鄉情。讓我們共同繼承

好、發揚好菲中兩國歷代領導人親手締結和共同培育的深厚傳統友誼，在新的歷史起點上，不斷推進菲中各領域交流合作，為維護世界和平發展、公平正義承擔重任，為促進“一帶一路”合作倡議、構建人類命運共同體貢獻力量。」

監督員蔡永寧在訓勉時，代表菲華各界聯合會向菲律賓江蘇工商聯合總會表示最誠摯的祝賀。他高度讚揚蘇商在菲律賓發展的輝煌成就。蔡永寧表示，菲華各界聯合會將成為菲律賓江蘇工商聯合總會最親密可靠的兄弟團體，並鼓勵加強江蘇與菲律賓的交流合作，為在菲創業的蘇商搭建更廣闊的人生舞台。莊嚴的就職典禮後，執行會長何洪瑞代表全體職員向熱情捧場的各界嘉賓表示誠摯的感謝。常務副會長言華軍介紹了主講人，何洪瑞、艾米擔任大會司儀並介紹主賓席賓主。

慶典的精彩文藝節目贏得了陣陣掌聲，抽獎環節使現場氣氛熱烈高漲。菲律賓江蘇工商聯合總會的成立，不僅是一個組織的誕生，更展現對共同理想的追求，為共同目標奮鬥的精神。

## 在「守時，節約」徵文比賽 施姓族生獲得佳績

旅菲臨漢總堂訊：菲華商聯總會、菲律賓各宗親會聯合會及菲律賓華文學校聯合會聯合舉辦的「守時，節約」徵文比賽頒獎典禮在商總一樓大廳盛大舉行。本次活動旨在弘揚守時、節約的精神，激發學生們的創作熱情，為社會培養更多具有責任感和節儉意識的優秀人才。

本次比賽中，本總堂族親施芯儀同學榮獲學生組第二名，施雅慧同學榮獲學生組第三名，施清潔及施嘉妮分別獲得學生組鼓勵獎項，為本總堂帶來了榮耀與喜悅。同時，本總堂副理事長應鐸、文殊二位宗長，華文教師聯誼會名譽主任晶晶老師、主任燕妮老師代表本堂總出席典禮，見証了這一刻的輝煌。

這次比賽的成功舉辦不僅展現了菲律賓華文教育的蓬勃發展，也為學生們提供了一個展示自我、鍛鍊能力的平臺。相信在未來的日子裏，他們會繼續努力，書寫出更加精彩的篇章，為中華文化的傳承與發展貢獻自己的力量。

